

# Fleurance Nature: Lipocholesterol, 45 tableta



**Brend:** Fleurance Nature  
**Raspoloživost:** Na zalihama

**Cijena:** 11.29

**Cijena bez PDV-a:** 9.03

## Short Description

**KONTROLIRAJTE SVOJ KOLESTEROL NA PRIRODAN NAČIN**

Kombinacija 100% prirodnih aktivnih sastojaka za kontrolu kolesterola

Lipophytol®: ekstrakt mikrokapsuliranih fitosterola bora

Učinak fitosterola koji je priznala EFSA

Crvena kvasana riža dozirana u Monacoline K

## Opis

Lipophytol® je biljni ekstrakt sastavljen od mikrokapsuliranih fitosterola bora.

Mikrokapsuliranje povećava njihovu otapanje u bolusu hrane i povećava njihovu učinkovitost. Biljni steroli pomažu u održavanju normalne razine kolesterola, od 800 mg dnevno.

Crvena kvasana riža dobiva se fermentacijom *Monascus purpureus*, mikroskopske crvene gljive, na riži. Korišten stoljećima, prepoznat je po svojim dobrobitima zahvaljujući Monacoline K.

3 tablete daju 919 mg Lipophytol® mikrokapsula uključujući 800 mg fitosterola bora i 168 mg crvene kvasne riže uključujući 2,7 mg Monakolina K.

## Lipophytol®

Fitosteroli: djelovanje na kolesterol u ishrani (egzogeni)

Lipophytol® je biljni spoj s kemijskom strukturom vrlo sličnom kolesterolu, koji se nalazi samo u hrani životinjskog podrijetla. Tijekom uzimanja bolusa hrane, a time i na početku probave, ulazi u izravnu konkurenciju unesenom kolesterolu, smanjujući njegovu apsorpciju u krv, na razini crijeva.

Stoga se fitosteroli i dio kolesterola eliminiraju tijekom probave. EFSA je 2008. godine prepoznala učinak fitosterola na smanjenje od približno 10% ukupne kolesterolemije i cirkulirajućeg sadržaja LDL-kolesterola.

A od 2012. godine EFSA, Europska zdravstvena agencija, potvrdila je da dnevna konzumacija od najmanje 800 mg biljnih sterola pridonosi održavanju normalne razine kolesterola.

Lipophytol® se sastoji od borovih fitosterola koji su mikronizirani i mikrokapsulirani. Time se osigurava otapanje slobodnih sterola u žučne soli, čime se osigurava učinkovitost fitosterola. Pokazalo se in vitro da se mikrokapsulirani steroli Lipophytola® bolje otapaju u žuči od istih nemikrokapsuliranih sterola.

Dodatke prehrani treba koristiti kao dio zdravog načina života te raznolike i uravnotežene prehrane.

Čuvati izvan dohvata djece.

Poštujte preporučene doze.

Ne preporučuje se trudnicama ili dojiljama i djeci mlađoj od 18 godina.

Ne preporučuje se u slučaju bolesti jetre ili bubrega, preosjetljivosti na statine i abnormalno visokih razina transaminaza.

U slučaju liječenja za snižavanje kolesterola, obratite se svom liječniku za savjet.

### SASTAV:

Sredstva protiv zgrušavanja (magnezijev karbonat, dikalcijev fosfat, talk, magnezij stearat), Lipophytol® mikrokapsule: ekstrakt fitosterola bora (*Pinus pinaster*) 919 mg, crvena kvasca riža (*Monascus purpureus*) 168 mg. Sadržaj fitosterola je 29,2% u formuli.

Lipophytol® je zaštitni znak Lipotec S.A. ili njegovih podružnica

## Analiza ishrane za 3 tablete

Fitosteroli

800 mg

Crveni kvasac riža

168 mg

od kojih Monacoline K

2,7 mg